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◎実証運行を開始して４か月が経ちました！ 
   １０月１日から運行が開始されてから４か月が経過し、登録者数約 640 名のうち

約 100 名の方が、1 回は乗合タクシーに乗車されています。 

   今後も多くの方にご利用していただきたいと思います。 

                    

◎アンケート調査の中間報告 
 

   今回は先月行ないましたアンケート調査の 

   中間報告をします。（一部抜粋） 

 

   配布数 840 枚に対して、回収数は 295 枚、 

回収率は 35.1％でした。（2 月 1 日現在） 

 

【主な内容】 

●買物での所要時間は、30分～40分、1時間位の方が多く、

中には 2 時間以上時間が必要という方も数名いらっしゃい

ました。 

 

乗合タクシー

●病院での所要時間は、かなりの時間の違いがあり、1 時間

あるいは 2 時間の方が多くいらっしゃいました。 

●運行内容の問題点として、「利用したい時間に運行をしてい

ない。」と回答された方が多く、希望する時間帯は朝や夕方、

夜の通学・通勤の時間帯を希望されているようです。 

●運行経路の行き先として、相模湖林間公園・コミュニティ

青山を希望する方が多く、相模湖駅や日赤病院を希望する

意見もありました。 

 

［住所］相模原市中央２－１１－１５   ［電話］０４２－７６９－８２４９ 

ご意見、お問い合わせは･･･ 市都市交通計画課 



 

 

アンケート調査で多かったご要望には、利用実態や運行目的を踏まえ 

次のように対応します。 
 

 

 

●買物や病院での所要時間を考慮し、時刻表（ダイヤ）の改正を行ないます。 

●朝や夕方、夜の時間帯での運行ですが、乗合タクシーは、高齢者や車の運

転ができない方など移動に制約がある方の生活交通を確保することを目

的としているため、当面は日中のダイヤを中心に運行を行なっています。 

●運行経路の行き先として、相模湖林間公園・コミュニティ青山の追加を検

討します。相模湖駅や日赤病院は区間の大半が路線バスと競合するため、

乗合タクシーの運行はできません。石老山入口や三ヶ木でバスに乗り換え

てご利用ください。 

◎お知らせ 
●石老山入口の停留所（番号 1）は、3 月 1 日（月）から停留所の場所が変更に

なります。 

 

●４月 1 日から運行内容を改正する予定です。 

 

・時刻表（ダイヤ）の改正…往復で使いやすいように検討します。 

・運行経路の追加…アンケートでいただいたご意見を基に追加します。 

・スタンプカードの導入…繰り返し利用いただく方への特典を検討します。 

現在の位置から、石老山入口の信号へ向かい 15ｍ程度の場所に石老山トイレが完

成しましたので、そちらの場所へ移動します。 

詳しくは、来月発行の「乗合タクシーだより」をご覧ください。 

◎ご意見をお寄せください! 
●アンケート調査でも、停留所の場所が遠いとの意見がありました。 

停留所の増設は可能ですので、乗合タクシー検討委員会の委員（自治会長等）

に相談してください。 

【山口自動車㈱ 予約センター】  

 電 話  ０４２－７０５－９６６１ 

 予約受付 毎日（土・日を含む） 午前 6 時から 午後 6 時まで 

      朝の 1 便目のご利用は、前日の午後 6 時までの予約が必要です。


